



Как сообщалось ранее, Музей миниатюрной книги имени В.А. Разумова переехал в новое, просторное помещение. Теперь он расположен в жилом здании, фасад которого облагорожен: обшиты белым пластиком балконы жильцов, тротуар у центрального входа в музей выложен плиткой, появились лавочки и урны.

Сотрудники музея изготовили пригласительные, которые были вручены жильцам дома с целью ознакомления с коллекцией, обслужив при этом бесплатно. Но дружбы с соседями не получается.

На крышу тамбура музея из окон дома и балконов летит мусор – если быть точнее, то крышу тамбура пробила крышка от унитаза, теперь в Музее - потоп и нет возможности обслуживать посетителей. Мусор жители Горловки не доносят даже до урн, бросая его просто под ноги прохожим... И это в самом центре города.

Вениамин Разумов и городские власти сделали все возможное, чтобы наша Горловка стала восьмым чудом света, и только жильцы дома №57 по пр.Победы равнодушны к музею-новоселу.

Глядя на фото, сделанные сотрудниками музея от отчаяния, так и хочется сказать: «Ребята, давайте жить дружно!».





Горловский Медиа Портал На изображение